

Direção Geral

R E T I F I C A Ç Ã O Nº 04 / EDITAL DG/FAED Nº 44/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n. 4184 e 06/04/06 e Resolução n. 044/07 – CONSUNI, na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGPLAN-UDESC, baixa a presente retificação.

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.3. Após o término do período de inscrição, a Comissão de Seleção procederá a homologação das inscrições e a relação das inscrições deferidas será publicada no sítio eletrônico do PPGPLAN/UDESC – em **10 de maio de 2020**, após as 18h.

Leia-se:

5.3. Após o término do período de inscrição, a Comissão de Seleção procederá a homologação das inscrições e a relação das inscrições deferidas será publicada no sítio eletrônico do PPGPLAN/UDESC – em **10 de junho de 2020**, após as 18h.

Onde se lê:

6. DO PROCESSO SELETIVO

A seleção será realizada em duas etapas, sendo atribuídas notas de 0 (zero) a 10 (dez) em cada uma delas.

Leia-se:

A seleção será realizada em uma etapa, sendo atribuída nota de 0 (zero) a 10 (dez).

Onde se lê:

6.1. Primeira etapa (eliminatória)

Consiste de uma prova escrita a ser realizada no dia 25 de maio de 2020, segunda-feira, das 13h às 17h, no Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED/UDESC, situado na Avenida Madre Benvenuta, 2007 – Itacorubi, Florianópolis.

Leia-se:

6.1. Primeira etapa (eliminatória)

Devido as limitações de contato social e a suspensão das atividades presenciais na Udesc , impostas em função do Covid-19, **esta etapa não será realizada.**

Onde se lê:

6.1.2. A lista dos aprovados na 1ª etapa será publicada até as 18h do dia 17 de junho de 2020, no sítio www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao. Não serão fornecidas informações por telefone.

Leia-se:

6.1.2. A lista dos aprovados na 1ª etapa **não será publicada** devido ao cancelamento da prova escrita.

Onde se lê:

6.2. Segunda etapa (eliminatória)

Consiste fundamentalmente na defesa do projeto de pesquisa, tendo também como foco os temas da prova escrita e o currículo, de modo que a Comissão de Seleção possa avaliar: o domínio dos temas e problemas implicados no projeto de pesquisa proposto; a capacidade para articular o projeto aos problemas do Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental e à linha de pesquisa ao qual foi proposto; a relação do projeto com a experiência profissional e acadêmica do/a candidato/a; a disponibilidade efetiva de tempo para dedicação à pós-graduação e a capacidade do/a candidato/a para concluir o curso nos prazos regimentais; a consistência e a pertinência das respostas aos questionamentos feitos pela Comissão de Seleção.

Leia-se:

6.2. Etapa única: Entrevista (eliminatória e classificatória)

Consiste fundamentalmente na **defesa do projeto de pesquisa**, tendo também como foco os **temas anteriormente previstos para a prova escrita** (item 6.1) e

na **análise do currículo**, de modo que a Comissão de Seleção possa avaliar: 1) o domínio dos temas e problemas implicados no projeto de pesquisa proposto; 2) a capacidade para articular o projeto aos problemas do Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental e à linha de pesquisa ao qual foi proposto; 3) a relação do projeto com a experiência profissional e acadêmica do/a candidato/a; 4) a disponibilidade efetiva de tempo para dedicação à pós-graduação e a capacidade do/a candidato/a para concluir o curso nos prazos regimentais; 5) a consistência e a pertinência das respostas aos questionamentos feitos pela Comissão de Seleção.

Onde se lê:

6.2.1. Período das entrevistas: **22 a 26 de junho de 2020**, nas dependências da FAED/UDESC (Av. Madre Benvenuta, 2.007 –Itacorubi, Florianópolis/SC).

Leia-se:

6.2.1. Período das entrevistas: **22 a 26 de junho de 2020**, prioritariamente através da ferramenta/plataforma Microsoft Teams, ou por Skype, ou por Zoom, ou por WhatsApp, ou outra ferramenta, em caso de necessidade.

OBS: Os(as) candidatos(as) portadores de necessidades especiais devem comunicar à Secretaria do PPGPLAN/UDESC até o dia 10 de junho de 2020 as condições necessárias para realização da entrevista.

Onde se lê:

6.2.2. Os horários das entrevistas serão divulgados até às 18h **do dia 17 de junho de 2020**

Leia-se:

6.2.2. Os horários das entrevistas serão divulgados até às 18h **do dia 15 de junho de 2020**

OBS: Os candidatos receberão via email enviado pela secretaria link para entrar na entrevista na Plataforma Teams.

Onde se lê:

6.2.6. A lista dos/as candidatos/as selecionados/as para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental (PPGPLAN/UDESC), cursos de Mestrado e Doutorado, será publicada segundo ordem de classificação no sítio www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao até as 18h do dia **30 de junho de 2020.**

Leia-se:

6.2.6. A lista dos/as candidatos/as selecionados/as para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental (PPGPLAN/UDESC), cursos de Mestrado e Doutorado, será publicada segundo ordem de classificação no sítio www.udesc.br/faed/cursos/posgraduacao até às 18h do dia **02 de julho de 2020.**

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA – 2020

Inscrições	1º de fevereiro a 4 de maio
Divulgação das inscrições deferidas (até 18h)	10 de maio
Prazo para pessoas com necessidades especiais comunicarem à Secretaria do PPGPLAN/UDESC as condições necessárias para a realização da prova escrita	11 de maio
Prova escrita	25 de maio
Divulgação do resultado da prova escrita (até 18h)	17 de junho
Divulgação do horário das entrevistas (até 18h)	17 de junho
Entrevistas	22 a 26 de junho
Divulgação do resultado final (até 18h)	30 de junho
Matrícula	1º a 17 de julho

Leia-se:

7. CRONOGRAMA – 2020

Inscrições	1º de fevereiro a 5 de
------------	------------------------

	junho
Divulgação das inscrições deferidas (até 18h)	10 de junho
Prazo para pessoas com necessidades especiais comunicarem à Secretaria do PPGPLAN/UDESC as condições necessárias para a realização da entrevista	10 de junho
Prova escrita	Cancelada
Divulgação do resultado da prova escrita (até 18h)	Cancelada
Divulgação do horário das entrevistas (até 18h)	15 de junho
Entrevistas	22 a 26 de junho
Divulgação do resultado final (até 18h)	02 de julho
Matriculas	06 a 17 de julho

Onde se lê:

8.2. Os recursos deverão ser fundamentados e concernentes ao descumprimento das normas do presente edital, sendo interpostos impressos e assinados junto à Secretaria de Pós-Graduação do PPGPLAN/UDESC, pessoalmente ou, se o/a candidato/a residir fora de Florianópolis ou região metropolitana, assinados e enviados por e-mail. Em caso de envio por e-mail, é necessário ter a confirmação do recebimento da mensagem do recurso em até 24 horas, para ser considerado recebido.

Leia-se:

8.2. Os recursos deverão ser fundamentados e concernentes ao descumprimento das normas do presente edital, com a justificativa apresentada assinada (documento em pdf ou jpg) sendo enviados via emial, à Secretaria de Pós-Graduação do PPGPLAN/UDESCI. Em caso de envio por e-mail, é necessário ter a confirmação do recebimento da mensagem do recurso em até 24 horas, para ser considerado recebido.

Onde se lê:

9.2. A matrícula dos/as aprovados/as será efetivada entre os **dias 1º a 17 de julho de 2020**, conforme orientações postadas no portal do programa.

Leia-se:

9.2. A matrícula dos/as aprovados/as será efetivada entre os **dias 06 e 17 de julho de 2020**, conforme orientações postadas no portal do programa.

Florianópolis, 22 de maio de 2020.

Julice Dias
Direção Geral FAED/UDESC